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Kuslarin su icmesi igin yapilmis olan
sekildeki suluklarin her biri, cap1 20 cm

olan geyrek kiire yiizeyinden olusmustur.

Bu suluklar yagmur suyu ile tamamen
doldugunda toplam kag litre su birikir?
(7’yi 3 aliniz.)

A)05  B)15 0)5 D)8

17.

Yerden yiiksekligi 3 m olan sekildeki kaydi-
ragin egimi 0,6 dir. Bu kaydiragin uzunlugu
kacg metredir?

A)36 B4 C)v34 D) /4l

Bir pastanede bir giinde satilan borek
ve pogagalann tnplam say|5| 144 ve bu
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9. Yandaki kesik dik
kare piramit bir
duzlemle seklldekl

11. Asagidakilerin hangisinde verilen sekiller,
birbirinin 6telemeli yansimasidir?

)

kesit asagidakilerin @\ |
hangisindeki gibi /1
olur?
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6) Aşağıda  verilen  bağıntılardan hangisi  çok yüzlülerde  köşe ,ayrıt ve yüz sayısı arasındaki  ilişkiyi  verir?
K: köşe sayısı    A: ayrıt sayısı   Y: yüz sayısı

A) K+Y=A         B) K+A+Y=11

C)K+A-Y=2          D)K+Y-A=2
[image: image2.png]8 doktor, 4 hemsire arasindan nobet tutmak
igin 2 doktor ve 2 hemsire segilecektir

Bu segim kag farkli sekilde yapilabilir?

A)C(124) B) C(8,2)+C(4,2)
C)P(82)P(42) D) C(8,2)C(4,2)
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S9)    5 kişiden  3 kişi  bir  sıraya  kaç  farkılı  biçimde oturabilir? 

  S10)   C(10,3)  =?

S11) Öznel  ve deneysel  olasılığa  birer  örnek  veriniz?

www.tumders.com 
S12)  C(n,2)=C(n,5)   ise   n=?
S13)  Bir  zar  ve bir  madeni  para havaya atılıyor. Zarın  2 ve paranın  tura   gelme  olasılığı nedir? 

[image: image7.png]Asagidakilerden hangisi i biikeydir?
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S14) 
Yandaki  daire  üzerinde  Üzerinde 8  farklı  nokta  vardır. Köşeleri  bu noktalar olan kaç  farklı  üçgen  çizilebilir?
S15)    15   soruluk  bir sınavda   10 soru  cevaplanmak istenmektedir.Sınavda   ilk 3  soruyu cevaplamak  zorunda olduklarına  göre   bir  cevaplayacak soruları  kaç  farklı  şekilde seçebilir?
S16)   Bir  torbada   4 mavi,  4  kırmızı,   5  sarı   top  vardır.  Geri  atılamamak     şartı  ile  birinci topun   sarı   , ikinci topun  mavi  olma  olasılığı  nedir?

                                              MURAT ERGÜL    
                                            Matematik Öğretmeni
NOT :  İlk 14 soru 6 puan ,15 ve 16. Sorular 8’er  puandır.                                       


           BAŞARI                                                                                                  NOT:  Her soru  10 puandır
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